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Stemming Wet financiële defensieverplichtingen 

Aan de orde is de stemming in verband met het Voorstel 
van wet van de leden Diederik van Dijk, Ellian, Boswijk, 
Dassen, Olger van Dijk, Paternotte, Eerdmans en Ceder 
houdende vaststelling van regels inzake het voldoen aan 
verplichtingen voor de defensie van het Koninkrijk alsmede 
(financiële) afspraken binnen de Noord-Atlantische Ver- 
dragsorganisatie (NAVO) en andere bondgenootschappen 
(Wet financiële defensieverplichtingen) (36353). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Thans zijn aan de orde de stemmingen. Hebben voldoende 
leden de presentielijst getekend? Dat is het geval. 

We stemmen over het wetsvoorstel 36353, Voorstel van 
wet van de leden Diederik van Dijk, Ellian, Boswijk, Dassen, 
Olger van Dijk, Paternotte, Eerdmans en Ceder, de Wet 
financiële defensieverplichtingen. Wenst een van de leden 
een stemverklaring over het wetsvoorstel af te leggen? De 
heer Dessing namens Forum voor Democratie. 

De heer Dessing (FVD): 
Voorzitter. Op basis van de zorgen die in dit debat zijn geuit, 
hebben wij zelf twee constructieve moties ter overweging 
ingediend om dit wetsvoorstel van meer draagvlak te 
voorzien, ondanks de insinuerende ontrading van deze 
moties door de minister. Het feit dat deze moties niet eens 
tegelijkertijd met het voorstel in stemming worden gebracht, 
laat zien dat de uitslag van deze twee dagen durende 
behandeling al volledig vaststond vanaf het begin. Daarom 
zullen wij onze moties allebei intrekken en stemmen wij 
tegen dit deugvoorstel. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Aangezien de motie-Dessing (36353, letter G) is ingetrokken, 
maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit. Aan- 
gezien de motie-Dessing (36353, letter H) is ingetrokken, 
maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit. 

Dank u wel, meneer Dessing. Dan kijk ik of een van de leden 
nog een stemverklaring wenst af te leggen. Dat is niet het 
geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, de 
SGP, D66, het CDA, Volt, de PVV, de VVD, JA21, de Chris- 
tenUnie, BBB en 50PLUS voor dit wetsvoorstel hebben 
gestemd en de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, 

FVD, de SP, de PvdD en Fractie-Kemperman ertegen, zodat 
het is aanvaard. 

Hiermee zijn we gekomen aan het einde van de stemmingen 
en tevens aan het einde van de vergadering. Ik dank alle 
leden, de initiatiefnemers, de minister, de medewerkers die 
deze vergadering mogelijk hebben gemaakt, en de aanwe- 
zigen op de publieke tribune voor hun komst naar de Kamer. 
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